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IC Castel di Lama 1 - Questionario 

Genitori Scuola Primaria 

A.S. 2020/2021 
38 risposte (su un totale di 350 genitori) 

Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo/a figlio/a? Indichi una 

risposta per ognuna di esse. 

 

 

  

 

  

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

10 ,5% 

26 ,3% 

63 ,2% 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

10 ,5% 

34 ,2% 

52 ,6% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

,5% 10 

,9% 28 

,5% 60 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

39 ,5% 

60 ,5% 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

,7% 23 

23 ,7% 

52 ,6% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

,2% 13 

,3% 26 

,5% 60 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

,4% 47 

% 50 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

7 ,9% 

44 ,7% 

47 ,4% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

42 ,1% 

,3% 55 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

7 ,9% 

42 ,1% 

50 % 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

31 ,6% 

57 ,9% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

23 ,7% 

,5% 10 ,8% 65 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

10 ,5% 

28 ,9% 

60 ,5% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

,2% 34 

65 ,8% 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

52 ,6% 

47 ,4% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 
21 ,1% 

73 ,7% 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 
23 ,7% 

73 ,7% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 
23 ,7% 

76 ,3% 

Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 
23 ,7% 

23 ,7% 

47 ,4% 
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Molto in disaccordo 

In disaccordo 

D'accordo 

Molto d'accordo 

44 ,7% 

52 ,6% 

 

  

 

  

Maschio 

Femmina 52 ,6% 

47 ,4% 

Scuola Primaria Largo Petrarca 

Scuola Primaria Via Adige 42 ,1% 

57 ,9% 
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Prima elementare 

Seconda elementare 

Terza elementare 

Quarta elementare 

Quinta elementare 

,7% 23 
23 ,7% 

10 ,5% 

15 ,8% 
26 ,3% 

Padre 

Madre 

Entrambi 

10 ,5% 

13 ,2% 

76 ,3% 


